



Славный юбилей

8 декабря 2018 года творческому коллективу ДК д. Кипень – ансамблю русской песни д. Кипень – исполнилось 30 лет! Звучали поздравления от и. о. главы администрации МО Кипенское СП Зеленковой Е.С., директора дома культуры д. Кипень Виноградовой Н. Ю., подарок от совета депутатов «Король праздника» – торт с надписью, подарки



рию существования коллектива выучено и исполнено более ста пятидесяти произведений, репертуар расширяется и обновляется. В выступлениях ансамбля – старинные военные песни, казачьи лирические, популярные песни военных лет, а также авторские песни. У ансамбля есть своё творческое лицо, своя индивидуальность. Сегодня приобретает особую значимость, актуальность, необходимость осмысления основ традиционной народной культуры, тысячелетнего опыта освоения культурного про-

ем и благодарим руководителя коллектива! Без него, без его энергии и таланта всего этого не было бы!

30 лет – немалый срок. За это время коллектив воспитал много талантов, получил целый ряд престижных премий. Это только начало большого творческого пути. И впереди ансамбль ожидает ещё много праздников, ярких выступлений и заслуженных наград. Ведь каждый коллектив, каждый талантливый человек – это творческий капитал дома культуры д. Кипень. Капитал, от которого во многом

от администрации Кипенского СП каждому участнику, видеопоздравления от жителей Кипенского поселения и другие интересные моменты!

Коллектив занимается активно и интересно, со своими традициями и укладом, взаимопониманием и поддержкой каждого участника. Ансамбль

русской народной песни — это особый творческий мир, особая атмосфера, уголок русской народной культуры в Кипенском сельском поселении. За исто-

странства, механизмов передачи его грядущим поколениям, возрождения национального русского характера. Руководит ансамблем хормейстер Кузнецов Александр Николаевич — талантливый руководитель, педагог по классу баяна на протяжении уже 14 лет. Поздравля-

зависит будущее нашей Кипени. Полный зал, сотни друзей — это лучший подарок к юбилею. От всего сердца поздравляю коллектив с юбилеем! Отдельное спасибо главе Кипенского поселения Кюне М.В. за понимание, поддержку и помощь в организации праздника!

В 2019 год – скандинавской ходьбой!

В этом году появилась секция скандинавской ходьбы, руководитель секции Филкова Любовь Ивановна, квалифицированный специалист в этой области с большим опытом работы. Люди прекрасного возраста, которые для занятий северной ходьбой выбрали организованную группу, имеют возможность воспользоваться отлаженной профессионалом системой организации тренировок. Почему эта ходьба завоевала такую популярность? Прежде всего, своей доступностью. Скандинавская ходьба при всей своей простоте и естественности обладает колоссальной пользой. Пешая прогулка и передвижение с помощью специальных палок, благодаря которым работают верхние части тела, является дополнительно ещё и зарядкой, и тренировкой.



Приложение к газете «Балтийский луч» по Ленинградской области. Зарегистрировано в управлении федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 78 - 00326 от 15 июня 2009 года. Учредитель и издатель АНО «Редакция газеты «Балтийский луч».

Главный редактор Ю.В.Овсиенко. Тираж 1000 экземпляров. Отпечатано в ООО «Фирма «Курьер». 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63, корп. 6. Заказ 1373.

Подписано в печать 25.12.2018 г. № 2/06 от 26.12.2018 г. Адрес редакции и издателя: 198412, г. Ломоносов, ул. Еленинская, дом 24. Телефон 422-34-90, ya.bluch@ya.ru. www.baltluch.ru

Распространяется бесплатно. 16+